



Årets klubb Kampsportsgalan 2017

Styrelsemöte Iyasaka Aikidoklubb, 2025-01-20

Närvarande: Urban Aldenklint, Stefan Derolf, Tomas Fransson, Sonny Ågren, Martin Hansson, Emmeli Neivak

Anmält förhinder: Nikolina Olofsson, Ulf Linde, Viktoria Thune

Protokoll.

- §1 Mötets öppnande.
- §2 Urban utsågs till mötets ordförande
- §3 Tomas Fransson utsågs till mötessekreterare.
- §4 Dagordningen godkändes.
- §5 Sonny Ågren och Urban Aldenklint utsågs till att justera protokollet.
- §6 Protokollet från styrelsemötet 2024-12-16 kunde godkännas och läggas till handlingarna.
- §7 PR:
 - §7.1 Urban letar efter någon som kan utarbeta en mediepitch utifrån vårt erbjudande om fallträning till äldre.
 - §7.2 Tomas kommer att lägga ut inlägg på Facebook om pensionärssträningen.
 - §7.3 Det nya graderingsschemat finns på hemsidan, se <https://iyasaka.se/traning/gradering/> och även anslagstavlan på Tavastgatan.
 - §7.4 Numera finns det ett veckoschema på hemsidan, se <https://iyasaka.se/traning/veckoschema/>
 - §7.5 Varje söndag går det ut ett inlägg på Facebook om nästa veckas träning .
- §8 Ekonomi:
 - §8.1 Sonny presenterade resultatet t o m 2024-12-31. Inga anmärkningar från styrelsen.
 - §8.2 Urban presenterade en redogörelse av medlems- och träningsavgifter per grupp för 2024 och det följde i stort sett prognosen.
 - §8.3 Urban presenterade en verksamhetsplan 2025 som styrelsen justerade och godkände. Verksamhetsplanen blir underlag för 2025 års budget.
- §9 Verksamheten Tavastgatan:
 - §9.1 Urban har gjort utskick till gamla medlemmar, utan resultat.
 - §9.2 Vapenpass på fredagar har startats och blev positivt bemött av de som tränade.
- §10 Verksamheten Enskedehallen
 - §10.1 Inget att rapportera.
- §11 Status instruktörer och funktionärer
 - §11.1 Nästa instruktörmöte beslutades att vara 1 februari. Kallelse är skickad av Stefan.
- §12 Läger:
 - §12.1 Jo/Bokken-läger genomfördes 18 januari med gott resultat.
 - §12.2 Endagsläger med Iyasaka-instruktörer kommer att genomföras den 22 februari.



Årets klubb Kampsportsgalan 2017

- §12.3 Styrelsen hanterade inkommit förslag angående läger med Radoslav Tmak. Urban tar kontakt med de som la fram förslaget för vidare utredning. Ett första möte har ägt rum. Urban inväntar förnyat förslag.
- §13 Graderingar
- §13.1 Inget att rapportera.
- §14 Lokal:
- §14.1 Bastun fungerar
- §15 Teknik:
- §15.1 Graderingssystemet är uppdaterat, se §7.3.
- §16 Utbildning
- §16.1 Inga nyheter.
- §17 Förbundsinformation
- §17.1 Svenska Aikidoförbundet har förbundsmöte den 26 april.
- §18 Övriga frågor
- §18.1 Styrelsen inväntar förslag till tider för familjträning under vårterminen 2025.
- §18.2 Julaftonsträningen genomfördes med gott resultat, styrelsen riktar ett tack till arrangörerna
- §18.3 Svenska Aikidoförbundet har informerat om att de arrangerar ett läger med en instruktör från Hombo Dojo, Kuribayashi-sensei. Då detta bryter mot tidigare beslut att förbundet bara arrangerar läger med instruktörer från familjen Ueshiba samt Sverigelägret har Urban skickat Iyasakas motion till förbundet inför årsmötet om att fastställa tidigare beslut samt att lägret med Kuribayashi-sensei inte arrangeras av förbundet. Detta är inget underkännande av Kuribayashi-sensei som instruktör men bedömningen är att detta inte skulle uppskattas av en majoritet av medlemmarna. Styrelsen tog beslutet att skicka in motionen per capsulam.
- §19 Nästa möte:
- §19.1 Nästa styrelsemöte är den 24 februari. Tomas kallar
- §19.2 Övriga styrelsemöten under vårterminen 2025 är, 31 mars, 5 maj, 9 juni, Tomas kallar
- §20 Årsmötet ska hållas 8 mars 2025 kl 13. Urban ser till att mötet blir utlyst enligt stadgarna
- §21 Mötets avslut.

Vid protokollet:

Tomas Fransson

Justeras:

Sonny Ågren

Urban Aldenklint